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(nazwa (lub pieczęć) Oferenta)

WYKAZ ZREALIZOWANYCH BĄDŹ REALIZOWANYCH USŁUG 

W ramach postępowania: „Najem lokalu w celu prowadzenia bufetu/ stołówki pracowniczej oraz dwóch bufetów dla widzów w siedzibie Teatru przy ul. Karasia 2, 00-327 Warszawa”
Wymagane jest wykazanie przez Oferenta posiadania wiedzy i doświadczenia niezbędnych do realizacji przedmiotowego zamówienia. 
Za spełniających warunek posiadania niezbędnej wiedzy i doświadczenia, Organizator przetargu uzna Oferentów, którzy w okresie ostatnich trzech lat zrealizowali bądź realizują od co najmniej jednego roku (licząc do dnia ogłoszenia niniejszego przetargu) - z należytą starannością co najmniej trzy usługi, których przedmiotem było/jest prowadzenie bufetu/stołówki na podstawie umowy zawartej na okres minimum dwóch lat:

Ocena spełniania tego warunku zostanie dokonana na podstawie przedłożonego przez Oferenta wraz z ofertą - wykazu usług zgodnie ze wzorem niniejszego załącznika wraz z dokumentami potwierdzającymi (np. referencje, protokół odbioru „bez uwag”) → że zostały one wykonane 
lub są wykonywane należycie. W wykazie należy umieścić wyłącznie realizacje potwierdzone w/w dokumentami.
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Dokumenty zgodne z warunkami określonymi w ogłoszeniu i Regulaminie - potwierdzające należyte wykonanie zamówień należy załączyć do oferty.

W przypadku większej ilości usług, niniejszy załącznik należy powielić odpowiednią ilość razy.
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